



你是我前世今生的爱人



2014 1 4

▲两对牵手成功的嘉宾在大家的祝福中露出了幸福的笑容。

彩带贴花,灯光明灭,  
现场气氛浪漫温情。  
每位男嘉宾揣一个梦来到现场,  
就像女嘉宾盼望在此找到下半生的  
托付。  
八分钟约会,  
将两颗心越拉越近;  
月老红线难题,  
系结全场默契和凝聚力。

装帧精美的简历墙,  
张张简历照片诉说缘分。  
每一位走到简历墙前的男女嘉宾,  
下一秒可能便会转角遇见爱。  
心形卡片,他们慎重写下意中人。  
起笔瞬间,他们心中,没有自己,  
也没有他物,只有意中人。  
紧紧牵住的手,热烈真诚的情话,  
旁人衷心而热情的祝福,  
都为恋人们谱写最美的乐章。

跨年之际,寒冬中的暖意,  
是我们诚心送给你们的一场盛会。  
桃花朵朵开是我们最美的期许,  
你们结缘幸福是我们最重要的守候。  
祝天下所有有情人终成眷属!

记者 冯琳



▲相亲会现场,男女嘉宾在聊天中,初步了解对方的信息。



▲相亲会现场,男嘉宾“背得美人归”。

## 活动结束了,浪漫还在继续.....

相亲会结束后,很多嘉宾和他们的亲友团迟迟不愿离开。简历墙上的寻缘表是他们共同锁定的对象,有拍照留给朋友看,有自己仔细记下回家比对,还有一些亲友团在反复比量,生怕错过一个宝贵的机会。

30号女嘉宾姜女士今年32岁,由于一直没有找到心仪的的对象,家里人都挺着急。活动当天下午,经过3个多小时的聊天之后,姜女士和10号男嘉宾之间聊得挺好,但姜女士比较内向,由于家人没有来,她还是决定要慎重考虑一下。“我决定回家再和我

妈妈商量一下,”姜女士说,她希望能得到家人的建议。活动结束后,姜女士来到简历墙前,仔细的记下男嘉宾的信息和电话,“有了这个简历墙之后,我就回家和妈妈商量一下,多一个机会,多一个选择吧。”

市民李女士的侄子一直都没有找到对象,由于侄子没有赶到活动现场,她在现场一一记下心仪的女嘉宾的信息。“活动结束了,但是寻缘表提供的信息的还是很有用的,我们可得好好珍惜。”

记者 李孟霏



▲现场不少亲友团在一旁帮忙参谋。